

# 濮阳县召开第二次全国污染源普查清查技术暨软件培训会

为进一步推进我县第二次全国污染源普查清查工作，保证清查数据上报质量。6月7日上午，濮阳县污普办在环保局四楼会议室组织召开了濮阳县第二次全国污染源普查清查技术暨软件培训会。濮阳县第二次全国污染源普查领导小组办公室副主任王伟，县污普办工作人员和各乡镇、各产业集聚区及食品园区负责人员参加了此次会议。

会议开始，县污普办副主任王伟强调，各乡镇、各产业集聚区及食品园区要深刻认识全国第二次污染源普查的重要性和紧迫性，按时完成清查核实工作，汇总好清查底册。污普办工作人员在思想上要坚定认识到污染源普查是推进生态文明建设和生态环境保护的重要基础和关键，是坚决打好污染防治攻坚战的重要手段，是绿色发展利国利民的重要国家决策。每一位指导员、普查员都要做到对具体的普查工作了如指掌，以便更好的推进污染源普查工作。



在此次培训会议中，污普办付洪涛对清查时间节点进行了强调，并提出了具体工作要求，同时还对污染源普查相关的法律、文件等进行了解读；李洪波对工业企业和产业活动单位清查范围进行了讲解，明确了普查数据审核及质量控制标准；王永雷对各乡镇清查建库过程中出现的问题进行了剖析；戚宴胜分发并讲解了污染源清查示例样表，对最新下发的清查电子表格及清查软件的使用进行了讲解。



此次培训，为各乡镇、各产业集聚区及食品园区的清查汇总及数据上报工作理清了思路，明确了重点，为顺利完成濮阳县第二次全国污染源普查的清查工作打下了坚实基础。